ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
АКТАНЫШ МУНИЦИПАЛЬ
РАЙОНЫ АЕШ АВЫЛ
ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ
423741, Аеш авылы,
Ленин ур.,346 нче йорт.
Тел/факс 3-44-41
e-mail: aish-akt.galeeva@yandex.ru



СОВЕТ АИШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АКТАНЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН 423741, село Аишево, ул.Ленина, дом 346.

Тел/факс 3-44-41 e-mail: aish-akt.galeeva<u>@yandex.ru</u>

РЕШЕНИЕ КАРАР

«20» июня 2025 года

№ 11

О признании утратившим силу решения Совета Аишевского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, Совет Аишевского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Аишевского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан от 14.02.2014 года № 2 «Об организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории муниципального образования "Аишевского сельское поселение" Актанышского муниципального района»;
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Актанышского муниципального района Республики Татарстан в разделе «Сельские поселения».

Председатель Совета, Глава Аишевского сельского поселения Актанышского муниципального района



Д.Р.Ахатов